Transferencia al Exterior

Modelo de Poder Fuera de Registro Notario
En XXXX a los (XX) días del mes de XXXXX de 20XX, ante mi XXXXXXXXXXXX, Notario de XXXXXX, comparece XXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXX, de nacionalidad xxxxxxxxx, identificado con Pasaporte n.° XXXXXX, estado civil xxxxxxxx, ocupación xxxxxxxxxxx, con domicilio en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, quien procede por su propio derecho.

El compareciente es mayor de edad, hábil para contratar e inteligente en el idioma castellano, de lo que doy fe; quien me manifestó que otorga Poder Fuera de Registro, a favor de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, identificado con DNI n.° xxxxxxxxxxx, para que en nombre y representación del poderdante pueda presentar la solicitud de transferencia de fondos de pensiones al exterior ante Prima AFP, de los cuales el poderdante es titular, pudiendo firmar para ello cualquier documento adicional. Podrá también gestionar todo tipo de trámites ante cualquier entidad pública o privada, facultándolo expresamente a que pueda solicitar toda clase de información, presentar escritos, solicitudes, formular quejas y en todo aquello en cuanto se requiera de su presencia, pudiendo firmar en su nombre todos los documentos necesarios.

Se deja constancia que el presente poder tendrá vigencia de un año.

En ejercicio del presente mandato su apoderado queda facultado para efectuar todos los trámites y firmar todos los documentos que fueren necesarios, dejan expresa constancia que para las facultades conferidas, el presente poder es amplio, no pudiendo por lo tanto, ser tachado por insuficiente; así lo manifestó, otorgó y firmó de todo lo que doy fe.

XXXX de XXXXXX de 20XX
