
Transferencia al Exterior
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En el Consulado General del Perú, en XXXXXXXXXX, siendo las XXX horas del día XXXX de XXXX de 200X, ante mi XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Cónsul General del Perú en XXXXX, compareció don(ña) XXXXXXXXXXXXXXX, de nacionalidad XXXXXXXXXX, identificado(a) con documento de identidad N° XXXXXXXXXXXXX, de estado civil xxxxxxxxxx, domiciliado(a) en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, inteligente en el idioma castellano, hábil para contratar, quien procede por si y en ejercicio de sus facultades, expone que otorga PODER FUERA DE REGISTRO a favor de don(ña) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, de nacionalidad XXXXXXXXXXXXXXXXX, identificado con DNI N° XXXXXXXXXXXXXXX, domiciliado(a) en XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Lima, Perú, para que lo represente tal como si fuese él mismo en todo tipo de trámites administrativos sin reserva ni limitación alguna en la Administradora Privada de Fondos de Pensiones (AFP) Prima, con la finalidad de realizar la transferencia de sus fondos de pensión al exterior.

En tal sentido podrá presentar la solicitud, suscribir, tramitar y gestionar toda documentación adicional que fuese indispensable para el cumplimiento del objeto de este poder.

Asimismo, faculta a su Apoderado para que en todas sus instancias, formule solicitudes y reclamos administrativos que sean necesarios.

En ejercicio del presente mandato su apoderado queda facultado para efectuar todos los trámites y firmar todos los documentos que fueren necesarios, dejan expresa constancia que para las facultades conferidas, el presente poder es amplio, no pudiendo por lo tanto, ser tachado por insuficiente; así lo manifestó, otorgó y firmó de todo lo que doy fe.


XXXXX de XXXXXXXXXXX de 200X.
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